

Інформація про хід виконання Антикорупційної програми МВС на 2020-2022 роки щодо визначених індикаторів в ДУ “ТМО МВС України по Одеській області “ за II півріччя 2020 року

Найменування завдання	Зміст заходу	Інформація про стан виконання заходу
<p align="center">Здійснення заходів із запобігання і протидії корупції у системі МВС, реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції навчальні заходи та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.</p>		
<p>1. Забезпечення ефективного функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції у системі МВС</p>	<p>Актуалізація інформації про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції Установ, що належать до сфери управління МВС</p>	<p>Виконано. Постійно. Повідомлення УЗК про призначення/звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Установи протягом 3 робочих днів після призначення.</p>
<p>2. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування</p>	<p>Проведення обов’язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб’єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС</p>	<p>Виконано. Постійно. Ознайомлено під підпис працівника, протягом двох робочих днів після призначення на посаду</p>
<p>3. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків</p>	<p>Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання закладами, установами, підприємствами, що належать до сфери управління МВС</p>	<p>Виконано. Постійно. Згідно з планами закупівель на 2020 рік. Замовник закупівель згідно із Законом України «Про публічні закупівлі» у межах видатків, передбачених у державному бюджеті, розміщує інформаційне повідомлення, звіт, на майданчику здійснення публічних закупівель.</p>

Надання медичних послуг

<p>1. Визначення працівників Установи, які мають можливість задовольнити свій приватний інтерес при визначенні та виділенні безкоштовних ліків.</p>	<p>Всебічне інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків, категорій осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах закладу охорони здоров'я МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами.</p>	<p>Виконано. Постійно. Забезпечення безкоштовними ліками осіб, які мають на це право відповідно до законодавства та реально потребують медичної допомоги в межах фінансування. Інформування пацієнтів шляхом висвітлення на стендах та оприлюднення актуальної інформації, на офіційному веб-сайту</p>
	<p>Періодичне оновлення інформації на стенді наявності в установі безкоштовних ліків та можливості їх отримання особами, які мають на це право відповідно до законодавства.</p>	<p>Виконано. Постійно. Забезпечення актуальною інформацією пацієнтів щодо наявності в установах безкоштовних ліків.</p>
	<p>Попередження посадових осіб про персональну відповідальність за дотриманням законодавства у сфері забезпечення громадян визначених категорій безкоштовними ліками.</p>	<p>Виконано. Постійно. Дотримання законодавства посадовими особами при призначенні та виділенні безкоштовних ліків</p>
	<p>Всебічне інформування щодо надання медичних послуг на договірних основах у закладу охорони здоров'я МВС, тарифи на надані послуги.</p>	<p>Виконано. Листопад- грудень 2020 року. Далі – постійно. Забезпечення актуальною інформацією пацієнтів щодо послуг на договірних основах, та тарифів на такі послуги шляхом висвітлення інформації на офіційному веб-сайту.</p>
<p>2. Наявність потенційного конфлікту інтересів у працівника, який надає медичні послуги в установі, у тому числі шляхом видачі листків непрацездатності, направлень на госпіталізацію тощо особам, які пов'язані із працівником, приватним інтересом, а також у зв'язку із здійсненням за напрямком діяльності контрольно-наглядових функцій в межах установи, де працює особа</p>	<p>Переглянути посадові обов'язки працівників установи в частині здійснення за напрямком службової діяльності контрольно-наглядових функцій в межах установи де працює особа, у зв'язку з роботою в ній осіб, які пов'язані із працівником приватним інтересом, на предмет наявності потенційного конфлікту інтересів у зв'язку з роботою в ній їх близьких осіб.</p>	<p>Виконано. Постійно З метою мінімізації або унеможливлення вирішення особистих питань особам, які пов'язані з медичним працівником приватним інтересом до посадових інструкцій працівників внесено відповідні зміни.</p>
	<p>При покладенні обов'язків на вищевказаних працівників забезпечити письмове повідомлення про відсутність або наявність конфлікту інтересів.</p>	<p>Виконано. Постійно. У посадових осіб відібрано письмове повідомлення про відсутність або наявність конфлікту інтересів.</p>

Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин.

1. Забезпечення ефективного функціонування уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в установі.	1) Проведення нарад-семініарів з уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції.	Виконано. Вересень- листопад 1. 24.09.2020 року участь уповноваженої особи у регіональному навчанні з основних положень антикорупційного законодавства на базі ОДУВС. Конференція відбулась дистанційно, на платформі в ЗУМ. 2. 19.11.2020 року участь уповноваженої особи дистанційно на базі ДЮІ (у режимі відеоконференції) у нараді-семініар. 3. Участь уповноваженої особи у тестуванні на базі НАВС у період з 20.11-30.11 2020
---	---	---

Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю. Запобігання та врегулювання конфліктів інтересів.

1. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю.	Подання начальником установи декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2020 рік у строки встановлені законом.	Виконано. У листопаді була подана декларація кандидата на посаду начальника Установи.
--	---	---

**Уповноважена з антикорупційної діяльності
ДУ «ТМО МВС України по Одеській області»**



Розанна АРУСТАМОВА